

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

3 О МАЯ 1952

Молотов

Газета №

Тип. и:

Летние гастрольные выступления театра оперы и балета

30.000.

Первого июня новым спектаклем — оперой Рахманинова «Алеко» Молотовский театр оперы и балета заканчивает очередной зимний сезон. Затем творческий коллектив театра в полном составе отправится в летнюю гастрольную поездку.

3 июня он начнет свои выступления в гор. Кирове, на сцене областного драматического театра.

В течение июля Молотовский оперный театр будет выступать в гор. Иваново, а с первого августа продолжит гастрольные выступления в Кисловодске.

Театр покажет зрителям Кирова, Иванова и Кисловодска оперы «Иван Сусанин», «Князь Игорь», «Садко», «Евгений Онегин», «Демон», «Травиата» и другие спектакли, составляющие его основной репертуар.

В плане гастрольной поездки намечены творческие встречи артистов театра с производственниками, участниками художественной самодеятельности, а также концертные выступления перед трудящимися.